

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства**  
**з питань охорони праці**

Відомості про роботодавця: Ковельське міжрайонне управління водного господарства  
45000, м.Ковель, вул.Косачів, 4

Код платника податку згідно з ЄДРПОУ: 01033734

Код виду діяльності згідно з КВЕД: 01.61 допоміжна діяльність у рослинництві

Начальник Ковельського міжрайонного управління водного господарства: Грижук Валерій Васильович

Телефон: 5-92-57

Адреса електронної пошти: kmuvq@email.ua

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки: на об'єктах, згідно укладених договорів, у Волинській області

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: відсутня

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: відсутня

Я, начальник Ковельського міжрайонного управління водного господарства, Грижук Валерій Васильович, цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п.6 додатку 6).
2. Роботи верхолазні (п.14 Додатку 6).
3. Роботи в траншеях, котлованах (п.8 Додатку 6).
4. Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2м, або в зоні розташування підземних комунікацій (п.9 додатку 6).
5. Зберігання балонів із стисненим та зрідженим газом (п.18 Додатку 6).
6. Зварювальні роботи (п.19 Додатку 6).

Інші відомості: В управлінні створено службу охорони праці. Функції служби охорони праці наказом №47 від 24.10.2018р. виконує провідний інженер з охорони праці Фалюш М.С. Наказом №4 від 16.01.2018р. створено комісію по перевірці знань працівників підприємства з питань охорони праці в складі: Голова комісії – Костючик О.К. – головний інженер

Члени комісії: Фалюш М.С. – провідний інженер з охорони праці;

Сорока С.І. – головний механік;

Панасюк П.М. – начальник Ковельської ділянки;

Гонсьор Т.О. – начальник Турійської ділянки;

Ягодинець В.П. – провідний інженер-енергетик,

які пройшли навчання та перевірку знань Закону України «Про охорону праці» та нормативно-правових актів до нього з охорони праці, електробезпеки, правил пожежної безпеки, правил охорони праці під час виконання робіт на висоті, правил безпеки систем газопостачання. ПББЕ вантажно-підіймальних кранів, підйомників, котлів, посудин, що працюють під тиском; правил безпечної експлуатації будівель і споруд, насосних станцій, каналів та інших гідротехнічних споруд; санітарно-гігієнічного забезпечення, надання першої допомоги потерпілим в Державному інституті управління та економіки водних ресурсів 24.06.2016р., протокол №10.

В управлінні введено в дію інструкції з охорони праці для працівників за спеціальностями та видами робіт згідно наказу №50 від 25.10.2018р. положення, що регламентують роботу підприємства з питань охорони праці.

В управлінні є в наявності та ведуться: журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці; журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці; журнал реєстрації нарядів-допусків на проведення робіт з підвищеною небезпекою; журнал реєстрації інструктажів з охорони праці; журнал обліку видачі інструкцій з охорони праці; журнал реєстрації нещасних випадків на виробництві; журнал реєстрації не виробничого травматизму. Відповідальним за видачу наряд-допусків при виконанні робіт підвищеної небезпеки наказом №25 від 18.02.2016р. призначено відповідальних осіб.

Наказом №49 від 24.10.2018р. призначено відповідальну особу за одержання, зберігання, безпечну експлуатацію балонів із стисненим та зрідженим газом завідуючого майстернею Сізіха О.С.

Наказом №44 від 24.10.2018р. призначено відповідальним за справний стан і безпечну експлуатацію котлів в Ковельському МУВГ завідуючого майстернею Сізіха О.С.

В управлінні наказом №10 від 08.02.2019р. призначено відповідальних осіб за організацію і безпечне виконання робіт, що виконуються на висоті понад 1,3м верхолазних робіт начальника Ковельської дільниці Панасюка П.М., головного механіка Сороку С.І., провідного інженера-енергетика Ягодинця В.П., начальника Турійської дільниці Гонсьор Т.О., завідуючого майстернею Сізіха О.С..

Наказом №11 від 08.02.2019р. призначено відповідальних осіб за безпечне виконання робіт в траншеях, котлованах начальника Ковельської дільниці Панасюка П.М., начальника Турійської дільниці Гонсьор Т.О., завідуючого майстернею Сізіха О.С.

Наказом №33 від 04.04.2017р. призначено відповідальних осіб за безпечне виконання земляних робіт, що виконуються в зоні розташування підземних комунікацій, або на глибині понад 2м: головного механіка Сороку С.І., начальника Ковельської дільниці Панасюка П.М., начальника Турійської дільниці Гонсьор Т.О., провідного інженера-енергетика Ягодинця В.П.

Наказом №12 від 08.02.2019р. призначено відповідальних осіб за безпечне проведення електрогазозварювальних робіт завідуючого майстернею Сізіха О.С., головного механіка Сороку С.І., провідного інженера-енергетика Ягодинця В.П., начальника Ковельської дільниці Панасюка П.М., начальника Турійської дільниці Гонсьор Т.О.

Всі призначені відповідальні особи пройшли навчання та перевірку знань Закону України «Про охорону праці» та інших нормативно-правових актів з охорони праці до нього.

Працівники, зайняті на роботах підвищеної небезпеки пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці комісією підприємства. Запис про проведення інструктажів ведеться в журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці.

У Ковельському міжрайонному управлінні водного господарства наявна необхідна технологічна та нормативна документація, що регламентує виконання робіт підвищеної небезпеки.

11.03 2019р.



Грижук В.В.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 14 03 2019р. № \_\_\_\_\_